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Bases de la Promoción 
TÉRMINOS Y CONDICIONES DE LA PROMOCIÓN 

Diario AS, S.L. proyecta realizar una promoción desde el 16 de septiembre hasta el 15 de octubre de 2019, ambos inclusive, entre los compradores de dicho periódico. La promoción se denomina “SMARTWATCH SW36”, y podrá conseguir su producto por sólo 49,95€ (IVA incluido). Esta promoción es válida en todo el territorio nacional excepto Islas Canarias, Ceuta y Melilla. Existencias limitadas a 1000 unidades en total. Bases disponibles en www.as.com.
MECÁNICA PROMOCIONAL

El domingo 22 de septiembre 2019, junto con el ejemplar de diario AS se entregará, de forma gratuita, una cartilla de participación.
Para conseguir el producto de la forma más cómoda, DIARIO AS activa un servicio con sistema de reservas cuyo uso es de carácter obligatorio. Se deberá realizar la reserva entre el 15 de septiembre al 7 de octubre de 2019, ambos inclusive. El procedimiento para la reserva es el siguiente:
Existen 3 modalidades para hacer la reserva:
1) POR SISTEMA AUTOMÁTICO: llama al número 807 40 21 40 (Precios publicados BOE: 1,21€/min desde red fija y 1,57€/min desde red móvil, Impuestos incluidos, consulta con tu operador para más información. 24 horas / 7 días a la semana. Servicio prestado por La Trastienda Digital, S.L. Apdo. de Correos 14618, 28080 Madrid) y sigue las instrucciones que se indican. El sistema automático de reservas te pedirá que introduzcas mediante el teclado del teléfono el código de promoción 560, el número de unidades (máximo 2 unidades por cartilla) y tus datos personales a través de una locución paso a paso.
Código de promoción:

SMARTWATCH SW36: 560
2) POR SISTEMA MANUAL CON OPERADORA: llama al número 807 40 21 16 (Precios publicados BOE: 1,21€/min desde red fija y 1,57€/min desde red móvil, Impuestos incluidos, consulta con tu operador para más información. Horario: lunes a jueves de 9:00 a 14:00 y de 15:00 a 18:00, viernes de 8:00 a 15:00 (excepto festivos). Servicio prestado por La Trastienda Digital, S.L. Apdo. de Correos 14618, 28080 Madrid. Servicio para mayores de 18 años.

Una operadora te solicitará el código de la promoción elegida y te tomará los datos necesarios para gestionar tu reserva.
3) Mediante https://prixton.com/producto/smartwatch-sw36-con-gps/ existirá la opción de compra online. El envío será efectuado por EL PROVEEDOR. 
ENTREGA
La entrega se hará a partir de la semana del 30 de septiembre. Envío a domicilio a contra reembolso o si el pedido se ha hecho a través de la web, podrás elegir el método de pago que prefieras.
En el momento de la entrega del producto y  abonar la cantidad correspondiente. 
NOTAS ACLARATORIAS

Diario AS. S.L. se reserva el derecho de modificar parcial o totalmente cualquiera de los puntos anteriormente descritos, siempre y cuando se produzcan circunstancias ajenas al control de Diario AS que lo hagan así aconsejable.

Todas las instrucciones o informaciones publicadas, o que se publiquen a lo largo de la promoción, formarán parte de los términos y condiciones de la promoción.

No estando en su ánimo, Diario AS se reserva el derecho de cancelar parcial o totalmente la promoción si por causas de fuerza mayor, o cualesquiera otras ajenas a su voluntad, fuera necesario.

La participación en esta promoción supone la aceptación por parte del participante de la totalidad de los términos y condiciones de la promoción.
DERECHO DE DESISTIMIENTO Y GARANTÍA
(i) Ejercicio del derecho de desistimiento
De conformidad con la legislación aplicable, dispondrá de un plazo de catorce (14) días naturales desde la entrega del producto para desistir de la compra, por lo que en caso de no conformidad con el mismo puede contactar con nuestro Departamento de Atención al Cliente en el 902 540 140 en el horario de atención, lunes a jueves de 9:00 a 14:00 y de 15:00 a 18:00, viernes de 8:00 a 15:00 (excepto festivos);o bien en la dirección de infocliente@prixton.com para informarnos sobre su deseo de ejercer su derecho de desistimiento y procederemos a tramitar el reembolso de las cantidades que hubiese abonado.

Una vez finalizado el plazo de catorce (14) días naturales, La Trastienda, S.L. (en adelante, “La Trastienda”) no aceptará devoluciones por desistimiento de compras de sus productos.

Le recordamos que, de conformidad con la legislación vigente, La Trastienda restringe las devoluciones de productos que hayan entrado en contacto directo con la piel y/o presenten signos de uso, contengan restos de suciedad, polvo o alimentos por razones de higiene y salud. La Trastienda no admitirá la devolución de estos por desistimiento. En caso de que el producto presente algún defecto o mal funcionamiento deberá acudir al Servicio Técnico del fabricante.
Para las devoluciones por desistimiento han de cumplirse los siguientes requisitos:

1) El producto debe estar en el mismo estado en que se entregó y deberá conservar las instrucciones, documentación, accesorios, así como su embalaje y etiquetado original.

2) La devolución a La Trastienda debe hacerse usando la misma caja utilizada en la entrega o, en su defecto, en algún formato similar que garantice la devolución de los productos en perfecto estado.

La Trastienda no se hará responsable de los costes y gastos directos ocasionados al cliente por aquellas devoluciones de productos en el ejercicio del derecho de desistimiento, por lo tanto, el cliente deberá enviar el producto a la dirección indicada por La Trastienda, asumiendo los gastos que dicho envío suponga. La Trastienda puede facilitarle al cliente, si así lo desea, el servicio de recogida del producto, para lo cual se informará al cliente de los gastos que puedan suponer y se le descontarán del importe a devolver.
(ii) Reembolso del precio de los Productos 
En el supuesto del ejercicio del derecho de desistimiento el cliente tendrá derecho al reembolso del precio de los productos devueltos siempre que se hallen en las mismas condiciones en que fueron entregados, no hayan sido usados (salvo lo necesario para verificar su adecuación con lo esperado, con la salvedad prevista en el apartado (i) de los productos relacionados con la alimentación), dañados, desprecintados, o extraviados antes de llegar a las dependencias de La Trastienda o no se hayan cumplido los requisitos establecidos en estas Condiciones de Uso.

La Trastienda comprobará en su almacén la adecuación del producto devuelto, reservándose el derecho a no realizar el reembolso en caso de detectar que el producto adquirido y el devuelto no coinciden o que la devolución no se ha realizado conforme a las presentes Condiciones de Uso. La devolución del importe se realizará mediante transferencia bancaria al número de cuenta que se le solicitará al cliente para tal efecto.

(iii) POLÍTICA DE GARANTÍA
Este producto dispone de una garantía de 2 años desde la fecha de compra. 

Cuando tenga algún problema que no pueda solucionar deberá contactar para hacer llegar su consulta a través de infocliente@prixton.com o llamar al 902 540 140.  A través de email intentarán solucionar su problema en primera instancia. Si no es posible y persiste su problema, se tramitará la garantía en cumplimiento con la ley vigente. La Garantía no será válida cuando:

• El número de serie haya sido modificado o resulte ilegible.

• El producto haya sido manipulado por personal no autorizado.

• El producto haya sufrido daños procedentes de un mal uso o negligencia, así como por daños producidos de su almacenamiento y transporte.

• En caso de fuerza mayor.

CERTIFICADO DE GARANTÍA

MODELO: SMARTWATCH SW36
Dirección

La Trastienda Digital

Avenida Cervantes 49, módulo 25,

48970, Basauri, Vizcaya 
902 540 140

