CÁMARA DEPORTIVA DV660


Bases de la Promoción 
TÉRMINOS Y CONDICIONES DE LA PROMOCIÓN 

Diario AS, S.L. proyecta realizar una promoción desde el 2 de febrero al 2 de marzo de 2020, ambos inclusive, entre los compradores de dicho periódico. La promoción se denomina “CÁMARA DEPORTIVA DV660”, y podrá conseguir su producto por sólo 34,95€ (IVA incluido). Esta promoción es válida en todo el territorio nacional excepto Islas Canarias, Ceuta y Melilla. Existencias limitadas a 300 unidades en total. Bases disponibles en www.as.com.
MECÁNICA PROMOCIONAL

El 26 de enero 2020, junto con el ejemplar de diario AS se entregará toda la información para realizar las reservas.
Para conseguir el producto de la forma más cómoda, DIARIO AS activa un servicio con sistema de reservas cuyo uso es de carácter obligatorio. Se deberá realizar la reserva entre el 26 de enero al 2 de marzo de 2020, ambos inclusive. El procedimiento para la reserva es el siguiente:
Existen 2 modalidades para hacer la reserva:

1)
POR SISTEMA AUTOMÁTICO: llama al número 902 422 432 (Precios publicados BOE: 1,21€/min desde red fija y 1,57€/min desde red móvil, Impuestos incluidos, consulta con tu operador para más información. 24 horas / 7 días a la semana. Servicio prestado por  La Trastienda Digital, S.L. Apdo. de Correos 14618, 28080 Madrid) y sigue las instrucciones que se indican. El sistema automático de reservas te pedirá que introduzcas mediante el teclado del teléfono:

Código de promoción CÁMARA DEPORTIVA DV660: 574
Código de centro (3 dígitos)

Número de teléfono móvil (9 dígitos)

Nº de unidades (máximo 3 unidades por cartilla)

2)
SMS: Enviando un mensaje al 25024 (Servicio prestado por QTEL SL, sms@qtis.es 902044010 PVP/SMS 1,45 € imp. Inc) con el siguiente texto:

AS (espacio) CODIGO DE PROMOCION (espacio) CODIGO DE CENTRO (espacio) Nº DE UNIDADES

Ejemplo: AS 574 123 2

La reserva es obligatoria para poder recoger el producto. Al final de la reserva, si los datos introducidos son correctos, el sistema devolverá un código de reserva que se deberá anotar en la cartilla. El código de reserva, junto a tu teléfono móvil, servirá para identificarte en la recogida del producto y avisarte de la fecha de la recogida (mediante el segundo SMS) en el centro que hayas elegido.

Para cualquier consulta que se realice tendrás que facilitar tu número de teléfono móvil y el número de reserva.
CÓMO RECOGERLO

La semana del 12 de febrero, una vez que el producto esté disponible en la tienda GAME seleccionada, recibirás un SMS confirmando la fecha en la que puedes pasar a recoger tu producto.

En el momento de la entrega del producto, deberás entregar la cartilla debidamente cumplimentada y abonar la cantidad correspondiente en función de la opción elegida 

Promoción valida en Península y Baleares. El periodo de reservas será del 2 de febrero al 2 de marzo de 2020, ambos inclusive.
NOTAS ACLARATORIAS

Diario AS. S.L. se reserva el derecho de modificar parcial o totalmente cualquiera de los puntos anteriormente descritos, siempre y cuando se produzcan circunstancias ajenas al control de Diario AS que lo hagan así aconsejable.

Todas las instrucciones o informaciones publicadas, o que se publiquen a lo largo de la promoción, formarán parte de los términos y condiciones de la promoción.

No estando en su ánimo, Diario AS se reserva el derecho de cancelar parcial o totalmente la promoción si por causas de fuerza mayor, o cualesquiera otras ajenas a su voluntad, fuera necesario.

La participación en esta promoción supone la aceptación por parte del participante de la totalidad de los términos y condiciones de la promoción.
DERECHO DE DESISTIMIENTO Y GARANTÍA
(i) Ejercicio del derecho de desistimiento

De conformidad con la legislación aplicable, dispondrá de un plazo de catorce (14) días naturales desde la entrega del producto para desistir de la compra, por lo que en caso de no conformidad con el mismo puede contactar con nuestro Departamento de Atención al Cliente en el 902 540 140 en el horario de atención, lunes a jueves de 9:00 a 14:00 y de 15:00 a 18:00, viernes de 8:00 a 15:00 (excepto festivos);o bien en la dirección de infocliente@prixton.com para informarnos sobre su deseo de ejercer su derecho de desistimiento y procederemos a tramitar el reembolso de las cantidades que hubiese abonado.

Una vez finalizado el plazo de catorce (14) días naturales, La Trastienda, S.L. (en adelante, “La Trastienda”) no aceptará devoluciones por desistimiento de compras de sus productos.

Le recordamos que, de conformidad con la legislación vigente, La Trastienda restringe las devoluciones de productos que hayan entrado en contacto directo con la piel y/o presenten signos de uso, contengan restos de suciedad, polvo o alimentos por razones de higiene y salud. La Trastienda no admitirá la devolución de estos por desistimiento. En caso de que el producto presente algún defecto o mal funcionamiento deberá acudir al Servicio Técnico del fabricante.
Para las devoluciones por desistimiento han de cumplirse los siguientes requisitos:

1) El producto debe estar en el mismo estado en que se entregó y deberá conservar las instrucciones, documentación, accesorios, así como su embalaje y etiquetado original.

2) La devolución a La Trastienda debe hacerse usando la misma caja utilizada en la entrega o, en su defecto, en algún formato similar que garantice la devolución de los productos en perfecto estado.

La Trastienda no se hará responsable de los costes y gastos directos ocasionados al cliente por aquellas devoluciones de productos en el ejercicio del derecho de desistimiento, por lo tanto, el cliente deberá enviar el producto a la dirección indicada por La Trastienda, asumiendo los gastos que dicho envío suponga. La Trastienda puede facilitarle al cliente, si así lo desea, el servicio de recogida del producto, para lo cual se informará al cliente de los gastos que puedan suponer y se le descontarán del importe a devolver.
(ii) Reembolso del precio de los Productos 
En el supuesto del ejercicio del derecho de desistimiento el cliente tendrá derecho al reembolso del precio de los productos devueltos siempre que se hallen en las mismas condiciones en que fueron entregados, no hayan sido usados (salvo lo necesario para verificar su adecuación con lo esperado, con la salvedad prevista en el apartado (i) de los productos relacionados con la alimentación), dañados, desprecintados, o extraviados antes de llegar a las dependencias de La Trastienda o no se hayan cumplido los requisitos establecidos en estas Condiciones de Uso.

La Trastienda comprobará en su almacén la adecuación del producto devuelto, reservándose el derecho a no realizar el reembolso en caso de detectar que el producto adquirido y el devuelto no coinciden o que la devolución no se ha realizado conforme a las presentes Condiciones de Uso. La devolución del importe se realizará mediante transferencia bancaria al número de cuenta que se le solicitará al cliente para tal efecto.

(iii) POLÍTICA DE GARANTÍA
Este producto dispone de una garantía de 2 años desde la fecha de compra. 

Cuando tenga algún problema que no pueda solucionar deberá contactar para hacer llegar su consulta a través de infocliente@prixton.com o llamar al 902 540 140.  A través de email intentarán solucionar su problema en primera instancia. Si no es posible y persiste su problema, se tramitará la garantía en cumplimiento con la ley vigente. La Garantía no será válida cuando:

• El número de serie haya sido modificado o resulte ilegible.

• El producto haya sido manipulado por personal no autorizado.

• El producto haya sufrido daños procedentes de un mal uso o negligencia, así como por daños producidos de su almacenamiento y transporte.

• En caso de fuerza mayor.

CERTIFICADO DE GARANTÍA

MODELO: CÁMARA DEPORTIVA DV660
Dirección

La Trastienda Digital

Avenida Cervantes 49, módulo 25,

48970, Basauri, Vizcaya 
902 540 140

